



VÝROČNÍ ZPRÁVA

o činnosti za rok 2016



Lidové tradice a řemesla, o. p. s.
Zámecká č. p. 196, 687 24 Uherský Ostroh

www.lidove-kroje.cz

e-shop: www.siti-kroju.cz

e-mail: remesla@ostrozsko.cz

tel.: +420 572 503 697

+420 732 558 971

Úvod

První desetiletku usilovné práce má za sebou v roce 2016 společnost Lidové tradice a řemesla, o.p.s. Dost dlouhá doba na zhodnocení a rekapitulaci dosavadní činnosti. Dalo by se říci, již stabilní a zavedená firma v oboru krojové výroby. Ale i přes to všechno je stále co zlepšovat a stále si dávat a překonávat další mety.

Rozšířili jsme spolupráci s mnoha odborníky z různých muzeí po celém území naší republiky, naše výrobky najdete téměř na všech kontinentech. A jsme rádi, že se na nás s důvěrou obrací nejen laici, ale již i odborná veřejnost.

Tak jako v minulých letech se větší a náročnější zakázky v různých intervalech střídají s těmi drobnějšími a jednoduššími. Vážíme si samozřejmě všech našich zákazníků, protože bez nich by naše práce vlastně neměla smysl. Především si vážíme důvěry, se kterou se na nás obrazejí soubory a obce, kde kroje již v minulosti vymizely a za velkého úsilí všech zúčastněných se pomalu tradice tohoto lidového oděvu obnovuje.

Jako úspěšný se ukázal i krok ve změně reklamy a prezentace společnosti. Přejít od tištěného formátu k elektronickému byl správný. Nasvědčuje tomu i příliv nových zákazníků.

Léta fungující spolupráce s Regionem Slovácko a značka kvality – Tradiční výrobek Slovácka, je pro mnohé návštěvníky a zákazníky symbolem prověřené kvality naší práce. Tu se snažíme stále zlepšovat a věříme, že k tomu nám dopomohly i projekty ÚP Podpora odborného vzdělávání zaměstnanců II, které jsme absolvovali ve třech samostatných projektech.

Vzhledem k personálním změnám, které během roku 2016 proběhly, doufáme, že v následujícím roce 2017 se kolektiv opět stabilizuje a podaří se nám najít a vychovat dobré odborníky v oblasti krojové výroby.

Děk patří tedy všem našim spolupracovníkům a zákazníkům, se kterými jsme v uplynulém roce spolupracovali. Poděkování patří i zřizovateli – městu Uherský Ostroh za finanční příspěvek na pokrytí provozních nákladů.

Ing. Hana Přileská
předseda správní rady

Ing. Dagmar Raušová
ředitelka společnosti

Obsah

Úvod	1
Základní údaje o společnosti	2
Organizační struktura	5
Zpráva o činnosti	6
Přílohy - finanční zpráva	10
Závěr	11

Základní údaje o společnosti:

Společnost Lidové tradice řemesla, o. p. s., je obecně prospěšnou společností, jejíž zakladatelem je město Uherský Ostroh. Organizace byla založena 8. prosince 2008 zápisem do Rejstříku obecně prospěšných společností vedeném na Krajském úřadě v Brně, oddíl O, vložka 371.

Název: Lidové tradice a řemesla, o. p. s.

Právní forma: Obecně prospěšná společnost

Sídlo: Zámecká č. p. 196, 687 24 Uherský Ostroh

Tel: +420 / 572 503 697

E-mail: remesla@ostrozsko.cz

Web: www.lidove-kroje.cz

E-shop: www.siti-kroju.cz

IČ: 283 09 146

DIČ: CZ 283 09 146

Bankovní účet: 43-3469140207/0100

Statutární zástupce: Ing. Dagmar Raušová, ředitelka společnosti

Počet pracovníků: 6, tj. 3 plné pracovní úvazky, 2 zkrácené, 1 mateřská dovolená

Registrace: Rejstřík obecně prospěšných společností, vedeném Krajským soudem v Brně, oddíl O, vložka 371

Datum vzniku: 8. prosince 2008

Datum založení: 10. září 2008

Zakladatel: Město Uherský Ostroh, Zámecká 24, 687 24 Uherský Ostroh

V roce 2016 byly provedeny změny v rejstříku OPS.

Předmět činnosti

Druh obecně prospěšných služeb:

- poskytování ucelené nabídky v oblasti výroby a údržby lidového kroje,
- doplňování a sběr informací v oblasti historie, vzniku a vývoje lidových krojů,
- zachování a obnova lidových krojů v oblasti Slovácka,
- zachování a rozvoj tradičních řemeslných technik,
- propagace, prezentace a osvěta lidových krojů a tradičních technik,
- vydávání informačních materiálů ve vztahu k lidovým krojům a tradičním technikám,
- výroba, prodej a půjčování lidových krojů a doplňků ke krojům,
- výuka tradičních a řemeslných technik,
- výroba ručně tkané metráže.

Doplňková činnost:

- výroba textilních vláken a tkanin,
- výroba oděvů a oděvních doplňků (kromě kožešinových),
- výroba pletených a háčkových výrobků, řemeslné zpracování textilií,
- výroba brašnářského a sedlářského zboží (kromě prostředků ortopedické povahy),
- výroba obuvi (kromě ortopedické),
- opravy obuvi, brašnářského a sedlářského zboží,
- praní, žehlení, opravy a údržba oděvů, bytového textilu a osobního zboží,
- specializovaný maloobchod a obchod se smíšeným zbožím,
- zprostředkování obchodu a služeb,
- pořádání odborných kurzů, školení a jiných vzdělávacích akcí.

Poslání

Posláním společnosti Lidové tradice a řemesla, o. p. s., je zachovat výrobu lidového kroje a tradičních lidových technik. Jako jedni z mála se zabýváme kompletní výrobou krojů a jejich součástí (klobouků, čepení, voniček a dalších) tradičním způsobem a zručně švadleny a vyšivačky dokáží zhotovit kompletní kroj nejen z oblasti Moravského Slovácka, ale i z různých jiných regionů. Spolupracujeme s institucemi, které se odborně zabývají lidovou kulturou a ušité kroje proto odpovídají lidovým tradicím v originálních vzorech výšivek, zdobení a střihu.

Kromě výroby krojů nabízíme zájemcům i opravy, praní a žehlení krojů a krojových součástí. Kroje si u nás můžete nejen nechat ušít, opravit či vyprat, ale pro různé příležitosti je rovněž půjčujeme. Další činností, jíž se zabýváme, je ruční tkání, kterým vyrábíme vlastní tradiční materiály. Z nich šijeme nejen součásti krojů, ale i

konfekci (často podle požadavků zájemců) a vyrábíme bytové doplňky a různé dárkové předměty.

Cíle

Lidové tradice a řemesla, o. p. s., si kladou za cíl:

- Zachovat tradiční řemeslné techniky, a proto je součástí našeho areálu také školici středisko se speciálně uzpůsobenými pracovišti pro výuku tradičních lidových technik (krosienka, pletení z proutí, ruční tkání, paličkování, vyšívání, malba na hedvábi atd.), pro konání přednášek a workshopů.
- Vytvářet fotoarchiv všech krojových součástí, které naší dílnou projdou. Ať jsou to kusy již historické nebo nově ušité, zaznamenané s přesnými rozměry a důležitými detaily. Fotodokumentace je posléze využívána při šití nových součástí, ale nejen pro naši vlastní činnost. Možnost využít naší dokumentace má i veřejnost.
- Důležitou úlohu pro uchování přesných krojových součástí hrají také dobré střihy, které se opět v naší společnosti pečlivě archivují.
- Dalším cílem je seznamovat veřejnost s oblastí Moravského Slovácka, především prezentovat jeho folklor, krásu lidového kroje, jeho odlišnosti a výjimečnosti. Toto vše se děje při pravidelných exkurzích domácích i zahraničních turistů.
- V rámci našich stále nových propagačních materiálů se snažíme zpopularizovat a podpořit uchování, případně rozšíření lidového kroje mezi více zájemců.
- Úzká spolupráce s odborníky z institucí zabývajících se lidovou kulturou a její historií je pro naši společnost základ profesionality v oboru

Organizační struktura:

Správní rada

Předseda: Ing. Hana Přileská, Blatnická 172, 687 24 Uherský Ostroh
Funkční období: od 28. 11. 2012

Členové: Lenka Buráňová, Blatnická 434, 687 24 Uherský Ostroh
Funkční období: od 9. 12. 2011
Jaroslav Lunda, Hliníky 95, 687 24 Uherský Ostroh
Funkční období: od 21. ledna 2013

Pan Jaroslav Lunda byl rozhodnutím Rady města ze dne 21. 12. 2015 opět zvolen na tříleté období (do 21. 1. 2019) do SR společnosti jako její člen.

Dozorčí rada

Předseda: Mgr. Nataša Gabrhelová, Blatnická 598, 687 24 Uherský Ostroh
Funkční období: od 1. 12. 2014

Členové: Bohumila Straková, Studená 579, 687 24 Uherský Ostroh
Funkční období: od 15. 12. 2010
Ing. Jiřina Galušková, Dražovská 799, 687 24 Uherský Ostroh
Funkční období: od 23. 5. 2011
Ing. Petra Kunovjánková, Dražovská 905, 687 24 Uherský Ostroh
Funkční období: od 15. 12. 2016

Ing. Petra Kunovjánková byla rozhodnutím Rady města ze dne 14. 11. 2016 schválena jako členka Dozorčí rady společnosti. Nahrazuje paní Bohumilu Strakovou, které funkční období řádně skončilo.

Zpráva o činnosti za rok 2016

Hlavní (obecně prospěšná) činnost

Společnost Lidové tradice a řemesla, o.p.s. vykázala v roce 2016 nevýznamný zisk. Na zakázkách a celkovém hospodaření byla znát již určitá míra stability a rostoucí poptávka po výrobě krojů a krojových součástek. Tradičně začátek roku se nesl ve znamení dokončování rozpracované výroby z předešlého roku. Tato situace se opakuje každým rokem, protože mnoho našich zákazníků v tomto období dočerpává z různých fondů zůstatkové finance. Není tak v našich silách během posledních dvou měsíců předešlého roku vyrobit všechny požadované zakázky. Na situaci se také odrazila téměř 50% dlouhodobá nemocnost. I tak jsme v jarních měsících připravili nové kolekce a výrobky pro trhy a jarmarky, kterých se pravidelně během celého roku účastníme. K tomu jsme využili i externí spolupracovnice, které jsme formou dohod o provedení práce nárazově zaměstnávali.

VUS Ondráš, tedy jeho zřizovatel Ministerstvo obrany, bylo vyhlašovatelem výběrových řízení, kterých jsme v roce 2016 zúčastnili. Ze tří projektů, jsme byli ve dvou úspěšní. A to v projektu slovenských krojů z obce Kubra a dámské kroje z Liptova.

Další významnou zakázkou byla spolupráce s obcí Bantice, kde jsme vyráběli kompletní kroje pro celou krojovou chasu. Zakázka se realizovala téměř po roce od prvotního kontaktu s touto obcí. Nákrety a veškerá dokumentace ke krojům vznikla za pomoci Mgr. Mačudy z Jihomoravského muzea ve Znojmě. Stejný autor se poté podílel i na přesné historické obnově krojů do obce Břežany. Spolupráce s touto organizací i nadále pokračuje.

Podzim se nesl ve znamení Drmolice, tedy ženského pěveckého sboru z Polešovic. Pro těchto asi 20 žen, jsme dle historických kusů šili jupky – sametové kabátky. Vzhledem k individuálním požadavkům každé z účastnic bylo náročné zkoordinovat vše jak časově, tak materiálově a stříhově.

S potěšením můžeme konstatovat, že se nám pravidelně vrací zákazníci, kteří byli spokojeni s naší prací. Z Valašska jsou to Valašský soubor Kašava, Bartošův soubor Zlín, Spolek hudebníků Kašava nebo Slovácký soubor Vonica. Při výrobě těchto typů krojů pravidelně vše konzultujeme s Mgr. Drápalovou, etnografkou z Valašského muzea v přírodě v Rožnově pod Radhoštěm, která se lidovým oděvem této oblasti dlouhodobě zabývá.

Kroje pro dětské soubory a spolky jsme vyráběli do Veselí nad Moravou – soubor Štěpnička, v Uherském Ostrohu se krojové vybavení doplňovalo pro kroužek DDM a dívčí pracovní kroje se šili pro ZŠ a MŠ Joži Uprky do Hroznové Lhoty.

Nadále spolupracujeme i se zahraničními zákazníky. Naše výrobky v roce 2016 našly své nositele v USA (nejen tradiční pánské kroje, ale i jeden speciální kompletní

dámský svatební), Francii, Německu a Slovensku. Ze slovenských zákazníků se jednalo o Kulturný spolok Borský Mikuláš a Ľudový súbor EUSK.

Technologii plisování využívá též každým rokem více zákazníků. Ať už se jedná pouze o výrobu plisovaných polotovárů nebo ušití kompletních krojových kusů. V tomto roce jsme tak pracovali pro soubory FS Púčík Brno, Prvočas Janovice, Tradice Slovácka Blatnička.

Mezi folklorními soubory jsme se také vyprofilovali jako tradiční výrobci krojových klobouků. Obrací se na nás pravidelně s již navzorovanými kusy, ale i individuálními požadavky na velikost, tvar a zdobení. Naše výrobky putovaly do Jihočeského souboru Kovářovan, FS Ostrožan z Uherského Ostrohu, Národního divadla Brno, Slováckého divadla v Uherském Hradišti a Drnholecké chasy v Drhnolci.

Různé typy krojů a krojových součástí jsme vyrobili pro cimbálovou muziku Muzička Praha, Klub kultury Napajedla, Mužský pěvecký sbor Bratříčci, FS Buchlovice, Dechovou hudbu Vrbátčané, Dejvické divadlo Praha nebo Obec baráčníků Radomyšl.

Mimo výroby krojů z dané krojové oblasti se věnujeme i výrobě „krojových kostýmů“. Tedy krojových kusů, které vesměs jejich nositelé využívají k různým prezentacím lidové kultury. Kompletně jsme v roce 2016 „krojově“ vybavili nově otevřenou restauraci Valašská hospoda ve Frenštátě pod Radhoštěm. Pravidelně šijeme pro společnost Goldwings, která prezentuje gastronomické speciality z naší oblasti po celé republice i v zahraničí.

Neopomináme ani renovace krojů a krojových součástí. Již několikátým rokem spolupracujeme v tomto s Restaurantem Michal v Praze, kde za tu dobu již vznikla sbírka opravených lidových krojů, jež mají možnost zahraniční návštěvníci poté sledovat. Instalaci námi opravených krojových kusů provádí pracovnice Národního muzea v Praze.

Velké množství našich zakázek pochází od soukromých nebo drobných zadavatelů. Těch si velmi vážíme, protože důvěryhodnost v tomto oboru jsme budovali mnoho let.

Osvědčil se i e-shop, který běží nepřetržitě od roku 2012 a má stále vzrůstající objem objednávek. Zpočátku se jednalo o levnější a drobnější výrobky, v současnosti je největší zájem o krojové košile, pánské krojové kusy a liturgické zboží.

Pravidelně je i využívána naše služba půjčování krojů a krojových součástí, zejména ke svatému přijímání nebo hodům, nově i k prezentaci firem či společností.

Z výše uvedeného lze usoudit, že námi zvolená reklamní strategie pomocí bannerů na stránkách různých prohlížečů přináší výsledky. Noví zákazníci nás nalézají právě přes tuto cílenou reklamu. Chybí nám zatím ještě lepší technické zhodnocení našich webových stránek, ale věříme, že v roce 2017 se i toto povede. Samozřejmě je pro nás i velmi důležité další doporučení našich spokojených zákazníků.

Souběžně s tímto i nadále probíhá fotodokumentace a archivace všech výrobků, do které je možné kdykoliv nahlédnout. Neustále provádíme zdarma konzultační a poradenskou službu pro naše zákazníky. To nejen konkrétně v naší provozovně, ale i mailem či telefonicky. Spolu s pracovníci Moravského zemského muzea v Brně řešíme problémy s náhradou starých materiálů u současných krojů.

Od března 2016 se společnost prezentuje v Modré v Centru Slováckých tradic. Nainstalovali jsme zde v prostorách vinotéky stálou výstavu krojů z obce Velehrad. Jedná se jednak o kroje sváteční, tak i pracovní. Všechny součástky jsou vyrobené v naší společnosti.

K desátému výročí fungování o.p.s. byla v prostorách zámku v Uherském Ostrohu uspořádána fotografická výstava z historie a současnosti společnosti.

Nadále úzce spolupracujeme s Regionem Slovácko, stále jsme nositeli známky Tradiční výrobek Slovácka. Z této skutečnosti vyplývá, že jsme regionem prezentováni na všech akcích k podpoře cestovního ruchu v naší oblasti. Tato známka nám umožňuje nižší poplatky za prodejní místa na trzích a jarmarcích, ale také účast na přehlídce Slovácko v tradici. Letošní ročník byl obohacený o malou módní přehlídku z naší produkce. Jednalo se o modely k běžnému nošení, které měly folklorní prvky a byly zpracovány tradičními technikami, používanými k výrobě krojů

Pravidelně, jako předešlé roky, se účastníme krojových burz, jarmarků a trhů, např. v Nivnici, Babicích, Uherském Hradišti, Strážnici, Kyjově, Velké nad Veličkou, Starém Hrozenkově, Popovicích aj.

Díky projektům Úřadu práce jsme měli možnost proškolit všechny naše pracovníce ve třech blocích. Jednalo se o projekt Podpora odborného vzdělávání zaměstnanců II, konkrétně CRM systém Asana, Obsluha vyšivacích strojů nové generace a Programování vyšivacích strojů.

Úspěšně běží webové stránky s adresou – www.lidove-kroje.cz. Jsou pravidelně aktualizovány a doplňovány o nové informace. Náš e-shop s adresou - www.siti-kroju.cz. Výborná je komunikace pomocí sociální sítě facebook, kde jsme téměř okamžitě schopni odpovědět na všechny dotazy.

Pravidelně v naší společnosti děláme odborný výklad o krojové výrobě i s exkurzí do provozu. O tuto činnost mají zájem zejména turisté a školy.

Dle rozhodnutí správní rady se nebude za rok 2016 provádět audit společnosti. Daňové přiznání bude odevzdáno v řádném termínu.

Doplňková činnost

Dle doporučení správní rady společnosti se v roce 2016 striktně dodržuje rozdělení na hlavní a doplňkovou činnost. Z tohoto důvodu se nám v doplňkové činnosti objevují výrobky, které nesou označení – krojový kostým, výrobky, jež svým výsledným pojetím neodpovídají přesně danému typu kroje z dané oblasti. Jedná se tedy o „krojové součásti“ využívající se např. v cestovním ruchu nebo hotelnictví. O těchto našich aktivitách již bylo okrajově zmíněno. V tomto směru stále spolupracujeme se Slováckým dvorem v Ostrožské Nové Vsi, s MAS Ostrožsko a Hornácko.

Každým rokem připravujeme novou kolekci ručně tkaných výrobků, především tašek různých velikostí. Novinkou jsou trička s folklorní tematikou – šňurované s motivy mužských krojů.

Z liturgických potřeb je největší zájem zákazníků o roušky ke křtu (z tohoto důvodu byla i výrazně rozšířena nabídka křestních svicí a křestních roušek i pro dospělé) a výrobu a „kulmování“ zavinovaček ke křtu.

Naše služby též nabízíme místním organizacím a obyvatelstvu. Spolupracujeme zejména se ŽPSV, Městem Uherský Ostroh, MŠ, které sídlí v našem městě, DDM Pastelka aj. Poskytujeme jim služby praní, šití a především velmi žádané opravy oděvů.

V naší prodejně stále rozšiřujeme nabídku výrobků od jiných řemeslníků a výrobců, jedná se převážně o dárkové zboží. Příležitostně nabízíme i rukodělné výrobky místních obyvatel.

Neustále rozšiřujeme sortiment drobné galanterie, který využívají především naši spoluobčané.

Příloha:

- Výkaz zisku a ztrát
- Rozvaha

Rozvaha za období

Lidové tradice a řemesla, o.p.s.

IČ: 28209148

účetní rok 2018

Nastavení výběru (R = filtrovat dle..., (N) = negace):

- Zkalkulováno pro období od: 31.12.2018 do: 31.12.2018
 Zkalkulováno DPH: AN
 Včetně vkladů
 Přičtení i analytických stavů
 Tisknout součty analytických stavů

- Jen pro střediska
 Jen pro zakázky
 Jen pro členy
 Fiktivní stav bez zůstatků



Účet	Název účtu	Počišební stav	Obřát	Konečný stav
Aktiva				
002	Samoždičné movlé včt a souboj movlých včt	185 998,00	0,00	185 998,00
00x		185 998,00	0,00	185 998,00
002	Oprávy k samoždičt, nevčtím včtám a soubojím movlých včt	-83 700,00	-18 600,00	-102 300,00
00x		-83 700,00	-18 600,00	-102 300,00
0xx		102 298,00	-18 600,00	83 698,00
111	Poživovný materiál	0,00	0,00	0,00
112	Materiál na skládě	667 114,08	34 042,02	701 156,10
112	Vedlejší náklady přt nákladů materiálu	0,00	4 526,29	4 526,29
11x		667 114,08	38 568,31	705 682,39
121	Nedokončená výroba	0 343,00	-6 343,00	0,00
123	Výrobky - hlavní činnost - U.O.	431 738,53	-43 917,90	387 820,63
123	Výrobky - docelková činnost - U.O.	172 831,97	435,78	173 267,75
12x		610 913,50	-49 827,15	561 086,35
131	Poživovné zboží	0,00	0,00	0,00
132	Zboží na skládě - U.O.	34 877,09	17 240,25	52 117,34
132	Zboží na skládě - vedlejší náklady	0,32	377,94	378,26
13x		34 877,41	17 618,19	52 495,53
1xx		1 312 904,96	66 368,55	1 379 273,51
211	Fondy CZK	26 910,00	-13 337,48	13 572,52
211	Fondy EUR	158,57	3 437,03	3 595,60
21x		27 068,57	-9 900,45	17 168,12
221	Šetřný účet - KB	226 366,93	-108 221,00	118 145,93
221	Šetřný účet KE	6 412,28	0,00	6 412,28
22x		232 779,21	-108 221,00	124 558,21
261	Pemza na oskdt	0,00	0,00	0,00
26x		0,00	0,00	0,00
2xx		259 848,78	-118 125,43	141 723,35
311	Obřátka	40 081,00	89 582,65	129 663,65
314	Poskytnuté provozní zálohy	3 781,30	-3 781,30	0,00
31x		43 862,30	85 801,35	129 663,65
330	Požádávky za záměruzení	330,00	0,00	330,00
33x		330,00	0,00	330,00
378	Jiné pohřádávky	0,00	0,00	0,00
378	Dotace od města	0,00	0,00	0,00
37x		0,00	0,00	0,00
381	Náklady přitřičtí období	9 472,48	-5 492,25	3 980,23
38x		9 472,48	-5 492,25	3 988,23
391	Oprávy prořádka k pohřádávám	-5 200,00	5 200,00	0,00

Rozvaha za období

Ležské tradice a řemesla, o.p.s.

IC 26309146

účetní rok 2010

Účet	Název účtu	Počáteční stav	Obrah	Konečný stav
00	Vnitřní zálohy	0,00	0,00	0,00
30x		-5 200,00	5 200,00	0,00
3xx		46 464,46	65 009,56	114 074,02
xxx		1 722 561,20	-1 747,52	1 720 803,68
Součet aktiv za sledované období				-1 747,52
Součet aktiv od začátku roku				1 720 803,68
Passiva				
321	Dodavatelé	52 056,81	-45 811,63	6 245,18
324	Příjate zálohy	8 100,00	-1 000,00	7 100,00
325	Ostatní závazky	-186,00	0,00	-186,00
32x		59 970,81	-46 811,63	12 589,18
331	Zaměstnanci	90 306,00	1 657,00	91 963,00
331	Zaměstnanci - odložený	0,00	0,00	0,00
335	Zálohy na OSSZ	22 272,00	-2 657,00	19 615,00
335	Zálohy na VZP	4 000,00	-1 647,00	2 353,00
335	Zálohy na ČP ZP	3 664,00	620,00	4 284,00
335	Zálohy na ZP MV	1 862,00	230,00	2 092,00
33x		92 164,00	-1 719,00	90 445,00
341	Dañ ze závislé činnosti	3 000,00	-494,00	2 506,00
341	Dañ srážkový	0,00	1 042,00	1 042,00
341	Dañ z přídavků	0,00	0,00	0,00
342	DPH - přijaté 15%	0,00	0,00	0,00
342	DPH - přijaté 21%	-167,72	167,72	0,00
342	DPH - uskutečněné 21%	0,00	0,00	0,00
342	DPH - v. 22%	96 126,00	-40 552,83	55 573,17
342	Srovnání daň	1 160,00	-275,00	885,00
34x		100 086,28	-40 052,08	59 994,20
373	Jiné závazky	1 287,00	-2 325,00	-1 038,00
37x		1 287,00	-2 325,00	-1 038,00
383	Výsledky předešlých období	2 362,00	-1 076,88	1 285,12
384	Výsledky příštích období	0,00	0,00	0,00
389	Dobrovolné účty pasivní	96 400,00	4 216,00	100 616,00
38x		102 382,00	2 241,12	104 633,12
2xx		355 213,91	-88 706,59	266 507,32
901	Vázaný majek	547 520,54	0,00	547 520,54
901	Vázaný majek	516 748,68	0,00	516 748,68
90x		1 064 269,22	0,00	1 064 269,22
931	Výsledky hospodaření ve schvalovacím řízení	2 676,31	0,00	2 676,31
932	Neuzdrbný zisk - neuzdrbná ztráta minulých let	291,75	0,00	291,75
93x		2 968,06	0,00	2 968,06
3xx		1 367 237,28	0,00	1 367 237,28
xxx		1 722 551,19	-88 706,59	1 633 844,60
Součet pasiv za sledované období				-88 706,59
Součet pasiv od začátku roku				1 633 844,60

Rozvaha za období

Lidové tradice a řemesla, o.p.s.

IČ: 28309146

účetní rok 2016

Hospodářský výsledek za sledované období	86 959,07
Hospodářský výsledek od začátku roku	88 959,08

Výsledovka za období

Lidové tradice a řemesla, o.p.s.

IC: 28309148

HERBARIUM

účetní rok 2016

Nastavení výběru ([X] = filtrovat dle..., [] = negace):

- Dle data zobrazení období od 01.01.2016 do 31.12.2016
 Dle data příjmu ÚPH od do
 Výpisováka a tisk
 Procházení analýzovou částí účtu
 Tisknout součty analytické částí
 Nastavení účty jako obal

- Jen pro účtovku
 Jen pro základy
 Jen pro účtovku

LIDOVÉ TRADICE A ŘEMESLA
 Obecní příspěvková společnost
 Žatecká 196
 Uherský Ostroh 687 24
 IČO: 28309148, TEL: 552 971 100 FAX: 552 146

Účet	Název účtu	Počáteční stav	Čerán	Koncový stav
Náklady				
501031	Nákup drobného hmotného majetku H	0,00	7 553,94	7 553,94
501051	Spotřeba obalů H	0,00	1 316,02	1 316,02
501100	Spotřeba materiálu sklad - hlavní činnost	0,00	169 184,46	169 184,46
501211	Spotřeba režijního materiálu - H	0,00	8 739,92	8 739,92
501410	nákup kancelářských potřeb H	0,00	7 616,26	7 616,26
501510	Spotřeba pracovních oděvů a obuví H	0,00	2 695,48	2 695,48
501xxx		0,00	197 206,08	197 206,08
502000	Spotřeba energie	0,00	57 406,00	57 406,00
502xxx		0,00	57 406,00	57 406,00
503000	Spotřeba ostatních neskladovacích dodávek	0,00	0,00	0,00
503100	Spotřeba plynu H	0,00	39 250,00	39 250,00
503xxx		0,00	39 250,00	39 250,00
504100	Prodáv. zboží - hlavní činnost	0,00	5 328,04	5 328,04
504xxx		0,00	5 328,04	5 328,04
50xxxx		0,00	299 190,12	299 190,12
511100	Opravy a udržování	0,00	9 820,48	9 820,48
511xxx		0,00	9 820,48	9 820,48
512100	Cestovné	0,00	3 412,11	3 412,11
512xxx		0,00	3 412,11	3 412,11
518001	Ostatní služby ostatní H	0,00	55 027,90	55 027,90
518060	Služby - kooperace	0,00	41 918,80	41 918,80
518110	Nájemné	0,00	540,22	540,22
518210	Telefony, internet - hlavní	0,00	5 768,24	5 768,24
518210	Poštovní H	0,00	21 413,92	21 413,92
518410	Software do 40tis. upgrade H	0,00	13 824,78	13 824,78
518510	vodní, stočné H	0,00	2 708,58	2 708,58
518810	inzerce, propagace H	0,00	16 544,43	16 544,43
518900	Služby mimo DZ	0,00	4 442,25	4 442,25
518xxx		0,00	163 189,12	163 189,12
51xxxx		0,00	176 421,71	176 421,71
521100	Mzdové náklady - hlavní činnost	0,00	467 443,95	467 443,95
521xxx		0,00	467 443,95	467 443,95
524100	Zákonná pojistba OSSZ H	0,00	109 311,95	109 311,95
524200	Zákonná zdravotní pojistba	0,00	39 305,64	39 305,64
524xxx		0,00	148 617,59	148 617,59
52xxxx		0,00	616 061,54	616 061,54
531100	Daň silniční H	0,00	435,66	435,66
531xxx		0,00	435,66	435,66

Výsledovka za období

Lidové tradice a řemesla, o.p.s.

IČ: 28309148

účetní rok 2016

Účet	Název účtu	Počáteční stav	Obrat	Koncový stav
63xxxx		0,00	435,66	435,66
642100	Ostatní pokuty a penále H	0,00	76,17	76,17
642xxx		0,00	76,17	76,17
643100	Očíslo nezobytých pohledávek H.S.	0,00	5 233,00	5 233,00
643xxx		0,00	5 233,00	5 233,00
644100	Úroky H	0,00	333,53	333,53
644xxx		0,00	333,53	333,53
645100	Kursové ztráty H	0,00	899,21	899,21
645xxx		0,00	899,21	899,21
646110	Bankovní poplatky H	0,00	3 670,90	3 670,90
646210	Pojištění zaměstnanci - zákonné H	0,00	1 813,35	1 813,35
646310	Pojištění majetku H	0,00	7 509,47	7 509,47
646xxx		0,00	12 993,72	12 993,72
64xxxx		0,00	19 537,63	19 537,63
651001	Úpisy dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku	0,00	9 348,94	9 348,94
651xxx		0,00	9 348,94	9 348,94
65xxxx		0,00	9 348,94	9 348,94
679110	Ostatní provozní náklady H	0,00	105,15	105,15
679xxx		0,00	105,15	105,15
67xxxx		0,00	105,15	105,15
6xxxxx		0,00	1 121 100,75	1 121 100,75
xxxxxx		0,00	1 121 100,75	1 121 100,75
Výnosy				
801100	Třžby za vlastní výrobky hlavní č.	0,00	916 274,93	916 274,93
801xxx		0,00	916 274,93	916 274,93
802100	Třžby z prodeje služeb - hlavní činnost	0,00	90 511,47	90 511,47
802xxx		0,00	90 511,47	90 511,47
804100	Třžby za prodané zboží - hlavní činnost	0,00	7 540,90	7 540,90
804xxx		0,00	7 540,90	7 540,90
80xxxx		0,00	1 014 327,30	1 014 327,30
811000	Změna stavu zásob nedokončené výroby	0,00	0,00	0,00
811xxx		0,00	0,00	0,00
813100	Změna stavu výrobků - H	0,00	-91 196,27	-91 196,27
813xxx		0,00	-91 196,27	-91 196,27
81xxxx		0,00	-91 196,27	-91 196,27
849001	Šné ostatní výnosy H	0,00	605,10	605,10
849xxx		0,00	605,10	605,10
84xxxx		0,00	605,10	605,10
891000	Provozni dotace - Město U.O.	0,00	250 000,00	250 000,00
891xxx		0,00	250 000,00	250 000,00
89xxxx		0,00	250 000,00	250 000,00

Výsledovka za období

Lidové tradice a řemesla, o.p.s.

IČ: 26309149

účetní rok 2016

Účet	Název účta	Počáteční stav	Obrat	Koncový stav
6xxxx		0,00	1 173 736,13	1 173 736,13
xxxxx		0,00	1 173 736,13	1 173 736,13
Hospodářský výsledek:		0,00	52 635,38	52 635,38

Výsledovka za období

Lidové tradice a řemesla, o.p.s.

IČ: 28309146

Lidové tradice a řemesla

účetní rok 2016

Nastavení výběru ([F] = filtrovat dle..., [N] = negace):

- Dle data účetního období: od 01.01.2016 do 31.12.2016
 Dle data posled. DFH: od .. do ..
 Výsledovka v tisících
 Procentová analýza: číslo jako
 Technická souby analýza: číslo
 Nastavení účtů bez úvah

Jen pro úhrady

Jen pro záležit.

Jen pro závazk.

LIDOVÉ TRADICE A ŘEMESLA



Občanská společnost

Zámecká 136
Vilémovský Ostrah 682 24

tel: 477 621 603, 752 554 971, IČO 283 09 146

Účet	Název účtu	Počáteční stav	Obrot	Koncový stav
Náklady				
501002	Nákup drabného hmotného D	0,00	7 718,50	7 718,50
501050	spotřeba obalů D	0,00	1 327,12	1 327,12
501110	Spotřeba materiálů: sklad - dodávková služba	0,00	98 906,01	98 906,01
501212	Spotřeba režijního materiálu -D	0,00	8 813,65	8 813,65
501420	nákup kancelářských potřeb d	0,00	7 680,50	7 680,50
501520	Spotřeba pracovních oděvů a obuví D	0,00	2 718,22	2 718,22
501xxx		0,00	127 064,00	127 064,00
504110	Procenta zboží - dodávková služba	0,00	80 241,50	80 241,50
504xxx		0,00	80 241,50	80 241,50
50xxxx		0,00	207 305,50	207 305,50
511110	Úpravy a udržování	0,00	9 903,33	9 903,33
511xxx		0,00	9 903,33	9 903,33
512110	Čestovné	0,00	3 440,89	3 440,89
512xxx		0,00	3 440,89	3 440,89
518002	Ostatní služby ostatní D	0,00	52 058,26	52 058,26
518120	Nájemná D	0,00	544,78	544,78
518220	Telefony, internet-D	0,00	5 816,85	5 816,85
518320	Poštovní D	0,00	21 504,56	21 504,56
518420	Software do 40tis., upgrade D	0,00	13 941,39	13 941,39
518520	vodné, stočnéD	0,00	2 731,42	2 731,42
518620	inzerce, propagace D	0,00	16 683,99	16 683,99
518xxx		0,00	113 371,29	113 371,29
51xxxx		0,00	128 715,51	128 715,51
521000	Mezovní náklady	0,00	471 387,05	471 387,05
521xxx		0,00	471 387,05	471 387,05
524110	Základní pojištění OSSZ - dodávková č.	0,00	110 234,05	110 234,05
524210	Základní zdravotní pojištění - dodávková č.	0,00	39 657,36	39 657,36
524300	Základní zdravot. a soc. pojištění - mono DZ	0,00	20,00	20,00
524xxx		0,00	149 911,41	149 911,41
52xxxx		0,00	621 258,46	621 258,46
531220	Dan silniční D	0,00	439,34	439,34
531xxx		0,00	439,34	439,34
53xxxx		0,00	439,34	439,34
542200	Ostatní pokuty a penále D	0,00	78,83	78,83
542xxx		0,00	78,83	78,83
544200	Úroky D	0,00	336,35	336,35
544xxx		0,00	336,35	336,35
548200	Kursově ztráty D	0,00	647,83	647,83

Výsledovka za období

Lidové tradice a ferries, o.p.s.

IČ: 28309148

účetní rok 2016

Účet	Název účtu	Počáteční stav	Obrat	Koncový stav
545xxx		0,00	647,83	647,83
549120	Bankovní poplatky D	0,00	3 701,87	3 701,87
549220	Pojistění zaměstnanců - zákonné D	0,00	1 828,98	1 828,98
549320	Pojistění majetku D	0,00	7 572,80	7 572,80
549xxx		0,00	13 103,64	13 103,64
54xxxx		0,00	14 166,35	14 166,35
551002	Ópisy dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku	0,00	9 339,06	9 339,06
551xxx		0,00	9 339,06	9 339,06
554110	Prodaný materiál	0,00	169 880,70	169 880,70
554xxx		0,00	169 880,70	169 880,70
55xxxx		0,00	179 219,78	179 219,78
579120	Ostatní provozní náklady D	0,00	106,03	106,03
579xxx		0,00	106,03	106,03
57xxxx		0,00	106,03	106,03
5xxxxx		0,00	1 149 250,95	1 149 250,95
xxxxxx		0,00	1 149 250,95	1 149 250,95
Výnosy				
601110	Třžby za vlastní výrobky - dodávková č.	0,00	562 428,03	562 428,03
601xxx		0,00	562 428,03	562 428,03
602110	Třžby z prodeje služeb - dodávková činnost	0,00	196 937,20	196 937,20
602xxx		0,00	196 937,20	196 937,20
604110	Třžby za prodeje zboží - dodávková činnost	0,00	107 793,17	107 793,17
604xxx		0,00	107 793,17	107 793,17
60xxxx		0,00	867 158,40	867 158,40
613110	Změna stavu výrobků - D	0,00	45 512,12	45 512,12
613xxx		0,00	45 512,12	45 512,12
61xxxx		0,00	45 512,12	45 512,12
640002	Jiné ostatní výnosy D	0,00	610,20	610,20
640xxx		0,00	610,20	610,20
64xxxx		0,00	610,20	610,20
654110	Třžby z prodeje materiálu - dodávková	0,00	270 293,92	270 293,92
654xxx		0,00	270 293,92	270 293,92
65xxxx		0,00	270 293,92	270 293,92
6xxxxx		0,00	1 183 574,64	1 183 574,64
xxxxxx		0,00	1 183 574,64	1 183 574,64
Hospodářský výsledek:		0,00	34 323,69	34 323,69

Závěr

Rok 2016 byl i přes nevýznamný zisk problémový především po personální stránce. Dlouhodobé pracovní neschopnosti a poté i odchod specializované pracovnice přiměl celý kolektiv k velmi vysokému pracovnímu nasazení. Veškerým našim závazkům jsme dostáli také díky výrazné pomoci externích pracovníků.

Potěšující je fakt, že jako stabilní firma s desetiletou tradicí máme našim stávajícím i novým zákazníkům stále co nabídnout.

Do příštího roku bude našim hlavním úkolem stabilizovat pracovní kolektiv a zajistit kvalifikované pracovnice, které zvládnou náročné úkoly.

Děkujeme za přízeň především našim stálým zákazníkům, dodavatelům, spřízněným spolupracujícím společnostem a našemu zřizovateli Městu Uherský Ostroh.

Výroční zpráva 2016 – Lidové tradice a řemesla, o.p.s., Uherský Ostroh je přístupná v sídle společnosti, zveřejněna v rejstříku obecně prospěšných společností, na webové adrese www.lidove-kroje.cz.

K vydání schválena správní radou dne 29. 5. 2017, vydána v souladu se zákonem č. 248/1995 Sb., o obecně prospěšných společnostech, ve znění pozdějších předpisů.

© Lidové tradice a řemesla, o.p.s.

Rok vydání: 2017

Podklady pro výroční zprávu zpracovali: Ing. Dagmar Raušová, Hana Botková

V Uherském Ostrohu 29. 5. 2017

.....
Ing. Dagmar Raušová
ředitelka společnosti

.....
Ing. Hana Přileská
předsedkyně správní rady